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1. La cantidad de resultados diferentes que se pue-
den obtener sumando dos nimeros distintos del
conjunto {1,2,3,---,10} corresponde a

(a) 11
(b)
(c)
(d)

—
(@)

—_
EN |

18

2. Una persona que mide 1, 7m de alto mira la ctspi-
de de un edificio con un angulo de elevacién de
60°. Si el edificio tiene una altura de 4, 7m, enton-
ces la distancia de la persona a la base del edificio
es

3m

(a)

(b) g V3m
)
)

3v/3m

3. Llamamos numero sincero a un numero entero
positivo en el que ninguno de sus digitos es ce-
ro. La cantidad de numeros sinceros entre 4000 y
9000 es

a) 3645

(a)

(b) 3735

(c) 4050
)

(d) 4095
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4. Tres niimeros enteros positivos a, b, ¢ cumplen que
11 veces el primero més 3 equivale a 9 veces el
segundo més 7 y a 5 veces el tercero mas 2. El
menor valor que puede tomar a + b + ¢ es

a) 128

(c) 148

(a)
(b) 136
)
(d)

162

5. Se colocan tres cuadrados como se muestra en la
figura adjunta, en los cuales la medida de los lados
son 4z, 2x y x respectivamente. Si A representa
un vértice del cuadrado de mayor longitud y M
el punto medio del lado del cuadrado de menor
longitud, entonces la longitud del segmento AM
en términos de z corresponde a

M
]

(a) 35z
75z

9v/5x

(d) 5v/5z
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6. En la Universidad de Pitdgoras sélo hay profe-
sores de filosofia y de matematicas. Se sabe que
1 de cada 7 matematicos es filésofo y 1 de cada
9 filésofos es matematico. Si en total hay 3 pro-
fesores que son matemadticos y filésofos a la vez,
entonces el niimero minimo de profesores que hay
en la universidad es

(a) 21
(b)
(c)
(d)

W
o

W
o

51

7. Sea ANABC rectangulo en ZC' y D un punto en
AB tal que CD es altura. Si AD =3y DB = 12,
entonces la medida de C'D es

8. Una persona empieza un recorrido desde un pun-
to A desplazdndose inicialmente 100 km hacia el
oeste llegando a un punto B, luego se mueve 14
km hacia el norte llegando al punto C'y finalmen-
te se desplaza x km en linea recta hasta un punto
D que se ubica a 6 km al sur del punto A. Enton-
ces la distancia total recorrida por dicha persona
en kilémetros corresponde a

a) 114 4 20+/26

(c) 114 + 261/26

(a)

(b) 120 + 20v/26
)

(d) 114 +15V/3
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9. En la figura adjunta AABC es equilatero de lado
3. 51 BE = DA = FC = 1, entonces la medida
del ZDFFE corresponde a

A

VB (VO+ 45+ V9 - 4/5)

10. El nuimero 5 es

a) irracional

(
(b

racional no entero

(c) entero no natural

)
)
)
)

(d) natural

11. En la figura adjunta el AAOB es isésceles y recto
en O. Si O es el centro de la circuferencia cuyo
radio es 2 y AB = 4, entonces el perimetro de la
figura es

(a) 4437
(b) 4V2+ 2n
(c) 4v2+ 3w
(d) 4v2+4rm

a

)
)
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12. Mary Jane Watson y Harry Osborn observan, des-
de diferentes pisos de un mismo edificio, a Spider-
Man escalando la pared del edificio del frente. Si
Mary Jane observa con un dngulo de elevaciéon de
30°, y el 4ngulo de depresién de Harry es de 45° y
la distancia entre los dos edificios es de 30 metros,
la distancia entre Harry y Mary Jane es

(a) 40v/3

(b) 30 +10v3
(c)

(d) 303+ 30

30v3 + 10

13. La cantidad de soluciones de la ecuacion

o5 o

€S

_= o

—~
o
[\)

d) infinita

~—_—  —  —

—~

14. Sea el AABC equilatero de lado 3, y sean D, E, F
puntos en AB, BC, AC respectivamente tales que
AD = BE = CF =1, determine el perimetro del
ADEF
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15. Dos comerciantes de vino deben llevar su produc-

16.

17.

to en barco. Para no gastar su dinero pagan el
transporte con vino. El primero lleva 64 barriles,
para pagar su viaje entrega 5 barriles y 40 mo-
nedas. El segundo lleva 20 barriles, paga con 2
barriles y recibe 40 monedas de vuelto. Si el pre-
cio de los barriles es el mismo y el barquero cobra
un monto fijo por cada barril transportado, el va-
lor de cada barril es

(a) 100
(b) 110
(c) 120
(d) 130

La cantidad de maneras distintas que se pueden
acomodar los niimeros del 1 al 9 en una cuadricula
de 3 x 3 de tal manera que no hayan dos ntimeros
de la misma paridad (pares o impares) en celdas
que compartan un lado corresponde a

Si a y b son dos ntimeros reales positivos tales que

a + 9 = 3 entonces el valor de e+b

b a a—>b

€s
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18. En la figura los segmentos AB y C'D son paralelos
vy mZADC = 2m/ABC. Sia=AD yb=CD
entonces la longitud del segmento AB es

B
C
A D
(a) a+2b
(b) a+b
(c) 3a—1b
(d) 2a+b

19. Sean a, b, z,y ntimeros reales tales que zy = by

1 1
= + 2 = a. El el valor de (z + )2 es

(a) (a+2b)?
(b) b(ab+ 2)
(©) =+

(d) ab(b+2)
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20. Si la suma de las medidas en grados de los angu-
los A,B,C, D, E,F de la figura es 90n entonces
el valor de n corresponde a

21. Determine el valor de la siguiente operacién

(2014—1)-(2013—2)-(2012—3) - - - (2—2013)-(1—2014)

a) 0

(a)

(b) (2013-2011-2009---5-3-1)2

(¢) —(2013-2011-2009---5-3-1)?
)

(d) 2014

T
22. Siacota =bcsca, 0 < a < 5 entonces el valor

2

de a? csc? a — b? cot? o corresponde a
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23. Al factorizar el polinomio 9%y — 242232 + 7
uno de los factores que se obtiene es

a) 3x2y> + 5z

(a)

(b) 3z%y3 + 42

(c) 3%y + 72
)

(d) 32%y% — 2

24. Segun los datos de la siguiente figura, el valor de
cos(75°) es

4
30
4
V6 -2

(a) 1
(b) 32—;16\/3
© 16 + 8v/3
¢ 2v/3 -2

32 4+ 16v/3
(@) 4+42V3

25. Six?+y?+2% = zy+axz+yz entonces la expresion

7I‘8—|—y8+28 8$9+y9_|_29 91-10_|_y10_|_210
8+ 9+ 10
(z+y+z) (z+y+z) (z+y+z)

es igual a

(a) 1
(b)

(¢)
(d)

2

w

4
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10



